

## 巨野交通进一步加强运输市场监管

# 开展非法改装专项治理行动

本报巨野9月7日讯(通讯员杨继明 张少华) 近日,巨野县交通运输监察大队认真研究当前形势,周密部署,以“化整为零”的方式全面做好阶段性工作,准确找准监察工作着力点,深入开展了非法改装专项治理行动。

专项治理行动中,巨野县交通运输监察大队严密组织、密切协同,细致开展工作。一是坚持打击非法营运、保护合法经营原则,在巨野区域内各主要干道认真开展专项治理活动,严肃查处各类违法运输经营行为;二是开通违法运输举报电话,在群

众投诉举报重点路段与重点时间段内,加强对本区域和过境运输车辆的稽查;三是坚持“公平、公正、公正”原则,正确运用《自由裁量权》,着重查处非法改装道路运输车辆;四是进一步加强执法监督检查工作,做到了规范执法、文明服务。

截止目前,出动执法人员400余人次,检查道路运输车辆5000余辆次,查处非法改装以及其他违法运输行为100余起,有效打击各类违法运输经营行为,积极维护了当地道路运输市场秩序。



▶巨野交通执法人员正在检查过往车辆。



## 巨野交通路政人员助七旬迷路老太回家

本报巨野9月7日讯(通讯员张少华) 5日晚,巨野交通路政人员值班时,遇到七旬老太迷路,及时伸出援手,把老人家安全送到家中。

晚8点15分左右,巨野交通路政三中队侯代安,解文明正在大义检测站值班,发现一位七十多岁左右的老太太在路口来回转悠,相当焦急和疲惫。

看到这种情况,急忙上前询问,经过了解才知道,老人家系大义镇张楼村村民,前段时间在烟台女儿家居住。中秋节临近赶回家,谁知道夜晚下了车迷失了方向,家里只有这一个女儿,也没有村里其他人员电话。

了解到这种情况后,侯代安和解文明驱车送老太太回家,其余人员在站留守值班。等把老太太送到家中时,老太太的女儿正在焦急等待,“都这个点了,妈妈还没有回来,真是急得不行了,马上就要联系邻居去找了,没想到交通局的好人送来了,真是谢谢,谢谢。”

## 通车了

9月7日,G327连菏线济宁菏泽界至杨堂桥及庞庄立交南至花冠路口段大中修工程竣工通车,比计划提前三个多月。据悉,本项目全长13.425公里,其中济宁菏泽界至杨堂桥段10.957公里进行中修罩面,庞庄立交南至花冠路口段2.468公里进行路面大修,全线维修大桥1座,中桥2座,小桥4座,增设护栏6019米,恢复交调设施1处,总投资为6682万元。该工程的竣工通车将对树立巨野县对外形象,改善投资环境、开发旅游资源、促进区域经济发展有着重要意义。

通讯员 王光卫 摄影报道



# 全县社会治安形成“点线面”立体化

## 拦截、盘查抓获违法犯罪嫌疑人18名,收缴管制器具100余件

本报巨野9月7日讯(通讯员魏衍军 王有方 王彪) 按照定巡区、定职责、定方式、定时段,设卡盘查、治安巡查、安全检查和网上巡查“四定四查”的要求,巨野县公安局在社会治安上

形成了点上守、线上巡、面上控的高压态势。

在巨野城区,巡特警大队负责城区主要街道的巡防,突发事件的及时控制与处置等工作,派出所警力和机关下沉民

警及社会综治巡防力量,负责“面”的巡控。在进出城的主要干道设立卡点和治安检查站,根据研判指令、查控指令,通过卡口盘查、定点盘查等形式,对可疑的人、车、物开展盘查和堵

控,形成外围堵截流窜犯罪屏障。

今年以来,通过拦截、盘查抓获违法犯罪嫌疑人18名,收缴管制器具100余件。

## “积分”兑换现金?

### 巨野警方提醒:这是诈骗短信!

本报巨野9月7日讯(通讯员魏衍军 王有方 王彪) 近日,有很多民众收到建设银行客服95533“帐户已满10000积分,可兑换8%的现金,请手机登陆某网站查询兑换【建设银行】”等类

似短信。巨野警方提醒:这是诈骗短信,广大民众需提高警惕。

首先犯罪分子通过改号软件或者伪基站,伪造建设、工商等银行客服号码,随后发送短信实施诈骗,短信的末尾一般是一

个网站,更是实施诈骗的核心。只要民众点击网站,输入相关信息,银行卡里的钱就极有可能被木马网站转走,造成极大损失。

因此,如果收到此类信息,

切勿轻信,最好拨打官方客服电话咨询确认,平时应妥善保管好身份证号、银行账号、密码等个人信息,避免泄露给他人,不给犯罪分子可乘之机。

# 拖欠20万多年耍赖不还 为抓“老赖”法官连夜蹲点

本报巨野9月7日讯(通讯员程东方) 近日,巨野县人民法院执行局派专人将执行款送到了申请人张某手中,至此,一起执行了两年多的合伙协议纠纷案件,终于落下了帷幕。

原来,多年前,张某与孔某共同经营了一家小型工厂,后因工厂亏本而反目成仇,经双方议定,张某退伙应得退伙资金20余万元。但是,孔某以其它理由推脱不给,多次催要无果,无奈之下张某只好起诉至巨野县人民

法院。法院依法作出判决,但判决生效后,孔某夫妇拒不履行法定义务。无奈之下,张某于2012年10月申请巨野县人民法院强制执行。

巨野县人民法院执行局执行一庭的惠峰法官受理了这起案件,惠峰多次联系孔某夫妇做思想工作,孔某夫妇一直都哭诉说他们现在很穷。惠峰又多次上门寻找,每次去都见到,孔某夫妇家中大门紧锁。

惠峰在调查中了解到,孔某

夫妇现在还有一家工厂正在经营,并且开着好车,为了躲避债务,孔某夫妇甚至请来律师为他出谋划策。在判决书下来之前,孔某夫妇就已经将工厂记在其父名下,车辆登记在亲戚身上,银行的存款全部转移。惠峰前前后后找过孔某夫妇数十次,夫妻二人不是躲就是藏。

为了不让这种“老赖”逍遥法外,惠峰昼夜研究对策。经过多方调查,惠峰得知,孔某夫妇一般一个星期趁晚上的时候回

家一次。于是,这位年过五旬的法官,连续在孔某夫妇家附近蹲守了3个晚上,最终等到了这对夫妇。晚上七点多,当孔某夫妇二人看到突然冒出的执行法官时,感到非常惊讶,最终服软,同意拿钱出来结案。

事后,被执行人孔某夫妇对这件事非常感慨,原以为案子已经过去2年多了,法院的不会再执行了,没想到,晚上法官还会来抓人。



## 碟中谍5:神秘国度



《碟中谍:神秘国度》是《碟中谍》系列电影的第五部,是由派拉蒙影业公司出品,1905影业与阿里影业参与投资,由克里斯托夫·迈考利执导,汤姆·克鲁斯、杰瑞米·雷纳、丽贝卡·弗格森、西蒙·佩吉联合主演的动作片。

该片讲述了伊桑·亨特与他的团队一起遭遇到一个名为“神秘国度”的组织追杀的故事。

伊桑·亨特(汤姆·克鲁斯饰演)将与他的团队一起遭到一个名为“神秘国度”的组织追杀,对方是与他们同样技艺高超的劲敌,试图摧毁阿汤哥所在的“不可能任务情报署”(IMF)。西蒙·佩吉、杰瑞米·雷纳、文·瑞姆斯三位老搭档悉数回归,接应伊桑·亨特共赴这场不可能的任务。

影片于2015年7月31日以2D/IMAX格式在北美上映,并于2015年9月8日在中国内地上映。

## 遗失声明

★鄂可之,中医执业医师证书(证号为:141372926000050)不慎丢失,特此声明。